

县烟草专卖局组织学习胡锦涛总书记七一讲话精神

7月18日,县烟草专卖局召开了支部大会,会上集体学习、讨论了胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的重要讲话,听取了县委党校专家讲授党史。

通过认真品读、讨论胡锦涛的讲话,进一步加深了大家对胡锦涛同志讲话的理解。总书记的讲话高屋建瓴、总揽全局、内容丰富、思想深刻,全面回顾了中国共产党90年的光辉历程和取得的伟大成就,系统总结了党和人民创造的宝贵经验,明确提出了新的历史条件下提高党的建设科学化水平的目标任务。

随后,县委党校刘贤伍老师又为大家全面详细地讲解了党史知识,加深了大家对中国共产党光辉历史的了解,丰富了大家的党史知识,激发了作为一个共产党员的自豪感和责任感,更坚定了党员们“知党、信党、热爱党、跟党走”的信念。

学习后,大家纷纷表示,在今后的工作中要时刻铭记党的光辉历史,勤奋学习、解放思想,加强道德修养、提高自身素质、提升服务质量,努力做好本职工作,充分发挥好共产党员的先锋模范带头作用。



为纪念中国共产党诞辰90周年,6月29日下午,县烟草专卖局在二楼会议室组织召开了建党90周年专题党课,县局全体党员以及入党积极分子参加了学习。此次课程邀请了县委政研室副主任李军舰讲授题为《中共长丰县委

思路、长丰县的发展历程和十二五末长丰的发展愿景,给大家展现了五年后长丰发展的美好画卷,深受教育和鼓舞。最后,纪检组长戴歆提出要求,希望全体党员干部要以这次纪念活动为新的起点,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实党的十七大、十七届五中全会和县委九次大会精神,深入学习贯彻科学发展观,创新活动方式,丰富实践载体,切实在推动长丰烟草科学发展上展示党的先进性,在推进服务领域和服务上展示新风采,在促进和谐烟草建设中彰显凝聚力。

县烟草专卖局党支部召开建党90周年专题党课

重要思想为指导,全面贯彻落实党的十七大、十七届五中全会和县委九次大会精神,深入学习贯彻科学发展观,创新活动方式,丰富实践载体,切实在推动长丰烟草科学发展上展示党的先进性,在推进服务领域和服务上展示新风采,在促进和谐烟草建设中彰显凝聚力。

参观大包干纪念馆 重温入党誓词

县烟草专卖局党支部开展纪念建党90周年活动

7月1日,在建党90周年这一特殊的日子里,县烟草专卖局组织全体党员干部,驱车前往全国农村土地承包发源地之一的安徽省肥西县山南镇小井村。同志们满怀崇敬的心情参观了小井村大包干纪念馆,图片上鲜活的人物,文字间生动的描述,仿佛将我们带到了1978年那个贫困落后的小乡村。在一盏昏暗的煤油灯下,几位老党员冒着进牢狱甚至杀头的危险,召集村民们讨论土地承包的问题。大家都知道,在那样一个时代里,要有多大的魄力才能做出这样的决定呀!也正是由于小井村的老党员们大公无私、实事求是和敢为人先的改革创新精神,为成功推行土地承包责任制开创了先河,并得以在全国范围内推行。在中华大地上再

次激发了潜在的、前所未有的生产热情,使社会生产力大幅度提高,从而开启我国社会主义大建设的新征程。参观结束后,在小井村大包干纪念馆前,我们面对党旗,再次重温了入党誓词。

通过参观大包干纪念馆和重温入党誓词,广大党员无不感到作为一名共产党员这一光荣称谓后面意味的责任和使命,任何时候、任何地点,每个党员都应该是一面旗帜。作为烟草系统的共产党员,今后在各自普通的岗位上,要以大包干精神为榜样,不仅要恪尽职守,要真心爱民,要大公无私,更要有大无畏的改革创新精神,不断创新工作思路和工作方法,在平凡的岗位上做出非凡的业绩,不辜负党员的称谓,为党的生日献礼!



长丰县局积极开展“千民干部下基层”活动

为了积极响应长丰县委关于开展“千名干部下基层,为民解忧促和谐”的活动要求,按照活动方案的部署,7月14日下午,县烟草专卖局纪检组长戴歆,综合办主任项斌,水湖中心管理所所长陶复燃赶赴吴山镇调查了解联系企业及困难农户的相关情况。

在吴山镇政府,县烟草专卖局一行与安徽晔城生物科技开发有限公司相关人员现场座谈,详细了解了该企业相关情况,运行状况以及有何困难等。随后,戴歆一行又奔赴胜岗村委会,与村干部召开座

谈会,详细询问了村里的发展现状,目前存在的问题,并走访看望了胜岗村罗有甫、周经武等困难农户,仔细了解了他们的生活状况,在得知他们的家庭非常困难时,戴歆积极鼓励他们要坚强起来,树立生活信心,克服生活中的暂时困难。

当天活动结束后,戴歆表示,我们将围绕农民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,多办解民忧、谋民利、化民怨的实事好事,全力为群众排忧解难,全力维护社会和谐稳定。



县烟草专卖局荣获先进基层党组织称号

近日,在长丰县委举行的建党90周年表彰大会上,长丰县烟草专卖局被授予先进基层党组织称号。

近年来,长丰县烟草专卖局党支部紧紧围绕烟草专卖工作,以创先争优活动为总抓手,以提升综合服务能力,培养思想觉悟高、业务技能精、工作业绩突出的优秀党员和先进组织为目标,不断加强党的建设、企业文化建设和队伍建设。此次荣获“先进基层党组织”称号,是县委、县政府对我局党建工作的肯定和激励,我局党支部决心以此为契机,发扬党的优良传统和作风,团结拼搏,努力推动各项工作再上新台阶。



组稿: 张文斌 项斌 钟文甲

县烟草专卖局结合当前安全工作的重点和实际,于7月12日由纪检组长戴歆带队,对县局新、旧办公场所,仓储,车库等有关重点部位开展了以消防安全、车辆安全、防重大事故为重点的全方位的检查。此次检查内容包括安全制度的责任落实情况、各类防范措施的落实情况、消防设备配置、

长丰县局开展月度安全检查

用火用电有无违章等,通过检查发现了一些在安全管理上存在工作不够细致和深入等现象,并及时责令限期进行了整改。同时对下步安全工作提出严格要求:一是对于此次安全检查出的不符合项,相关部门和责任人要迅速落实整改到位;二是进一步强化安全管理,将安全稳定工作

作为一切工作中的重中之重,常抓不懈;三是要定期开展部门安全自查工作,及时发现、消除安全隐患。



开展“6.29 烟草专卖法颁布纪念日”法制宣传活动

6月29日是《烟草专卖法》颁布20周年纪念日,为提高社会各界的烟草法律法规意识,进一步宣传和普及烟草专卖法律法规知识,切实维护消费者的合法权益,营造和谐烟草氛围。县烟草专卖局局长王维贤带领县局专卖人员分别在县城及主要乡镇悬挂宣传标语,摆放咨询服务台等,开展丰富多彩的宣传纪念活动。

放的20多个品牌规格的卷烟样品一一地咨询。县烟草专卖局的工作人员也不厌其烦地为兴趣盎然的群众一一地讲解。

近3个小时的活动,接受群众法律法规咨询和真假烟鉴别200多人,发放宣传材料800多份,通过此次活动使社会各界人士进一步理解和支持烟草专卖管理工作。

